

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Aneta Hvězdová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka pracovala cílevědomě již od počátku semestru. Koncept dvou hmot, který navrhla hned v úvodu byl logicky postavený na záměru oddělit provoz intimní a ložnicové části a společenské části domu. Koncept dvou hmot je vždy kompozičně obtížnější sestavit do logické a funkční sestavy. I v tomto případě autorka velmi pracně, usilovně, ale přitom samostatně hledala vazbu mezi výslednou provozní funkcí a formou domu.

Z hlediska výsledné formy zejména v exteriéru by si dům zasloužil ještě trochu pozornosti, vyčištění některých detailů, hmot a materiálů, zejména v kontaktu s ulicí. Naopak velmi dobře hodnotím funkční uspořádání, a zejména interiéry hlavních pobytových a obytných ploch. Velmi dobrou formu mají vazby na krytou i nekrytou exteriérovou část dispozice.

Technicky je dům zpracovaný na velmi dobré úrovni a dává představu, že posluchačka je velmi dobře seznámena s technickou stránkou projektu.

Práce je úplná a srozumitelná. Graficky je práce na velmi dobré úrovni. Snad jen vizualizace exteriéru by si zasloužili více pozornosti k doladění barevnosti a atmosféry. Někdy méně znamená více. Na druhou stranu velmi dobře hodnotím nadstandardní rozsah a kultivovanost zpracování interiéru domu.

Práce je úplná srozumitelná a na velmi dobré grafické úrovni.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 13.6.2022

Podpis: